

Częstochowa, dn. 13-07-2017r.

Zamawiający:
WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Białska 104/118, 42-200 Częstochowa
tel., fax +48 34 367 37 53, +48 34 367 36 74
Regon: 001281053, NIP: 573-22-99-604

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego na:
**DOSTAWA WYROBÓW JEDNORAZOWEGO UŻYTKU
DO ANGIOPLASTYKI, EMBOLIZACJI NACZYŃ I TROMBEKTOMII**
znak sprawy: DAZ.26.054.2017

L.dz.: 1838/17

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ Nr 2

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

Część Nr 10

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści „System do neuroprotekcji zbudowany z nitinolu” o nieznacznie zmienionych parametrach: średnica filtru 4,5mm, 5,5mm, 6,5mm, 7,5mm; długość przewodnika 190 cm i 300 cm, oraz spełniający pozostałe wymogi Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2: Prosimy o wyrażenie akceptacji na zaoferowanie w pakiecie 10–System do neuroprotekcji zbudowany z nitinolu–systemu następujących parametrach:

- system umożliwiający zastosowanie niezależnego przewodnika 0,014” lub 0,018”
- system dostawy: OTW lub RX do wyboru, kompatybilny z cewnikiem prowadzącym 6F
- filtr zbudowany z heparynizowanej nitinolowej nici utkanej w koszyk szkielet filtru wykonany ze złotego drutu, dodatkowo markery proksymalny i dystalny, obrazujące początek i koniec filtra
- średnica koszyka filtra: 3/4/5/6/7mm do naczyń od 2 do 7mm
- długość użytkowa 190 oraz 320cm
- średnica otworów w filtrze od 80 do 210 micronów
- posiada certyfikat CE do stosowania w tętnicach szyjnych, wieńcowych oraz obwodowych

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Część Nr 20

Pytanie 3: Bardzo proszę o informację czy w części nr 20 nie są wymagane parametry oraz pozostałe wymagania?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Wzór umowy

Pytanie 4: Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy i w zakresie zapisów § 9 ust. 1 pkt.: a), b):

1.W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę, Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty kary umownej na rzecz Zamawiającego w wysokości:

a) za opóźnienie w realizacji dostawy w terminie określonym w § 4 ust. 4 pkt. 1 i 1 i 2 karę w wysokości 0,5% wartości brutto tej dostawy za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej części dostawy.**

b) za opóźnienie w wykonaniu obowiązku określonego w §6 ust. 2 – karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto braków ilościowych lub wartości brutto towaru wadliwego, za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej części dostawy.**

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5: W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 6 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie w składanych ofertach zmian wprowadzonych do SIWZ w wyniku udzielonych wyjaśnień niniejszym pismem.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego www.szpitalparkitka.com.pl.

Zamawiający zachowuje wyznaczony **na dzień 26-07-2017r.** termin składania i otwarcia ofert.

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
lek. med. Marek Mikołajczyk